

## «Готовит не котёл, а стряпуха»

Автор: Овчарова Н.Б.

23.10.2023 10:30 - Обновлено 23.10.2023 10:42

---

Ежегодно в октябре принято поздравлять с профессиональным праздником работников горячего цеха - поваров. В нашем детском саду без их мастерства не обойтись. Ведь повар, это «волшебница» способная из обычных продуктов сделать настоящий шедевр. Недаром в народе говорят «Готовит не котёл, а стряпуха». В день празднования Дня повара воспитанники младшей группы №5 «Цветик-семицветик» поздравили с профессиональным праздником работников пищеблока и подарили открытку сделанную своими руками. В ходе сюжетно-ролевой игры «Поварята», дети закрепили правила обработки овощей, безопасность поведения с горячими и острыми предметами, с значением спецодежды.

